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A politika
hullámai, akármennyire komolyan 
vesszük is a hullámzásokat, melyet 
a különböző ambiciózus szabad­
úszók vetnek a politika vizén, nem 
nagyon veszedelmesek. A legtisz 
teletreméltóbb szándé ok vezethetik 
a politikusokat, akik majd bekerül- 
nex a nemzetgyűlésre a választások 
után, bármilyen egységes is legyen 
a nevük, nem hisszük, hogy szaba­
don érvényt tudnak majd szerezni 
ateara uknak. Igaz, hegy ez csak 
következtetés, de azt hisszük, hogy 
nem rossz a következtetésünk, ha 
ezt állítjuk. Ha ugyanis a kormány 
tagjai te tudnak érvényt szerezni 
akaratuknak, hogyan fognak majd 
érvényt szerezni az egyszerű nem­
zetgyűlési képviselők. Ha a belügy­
miniszter sajtóperrel kénytelen a 
saját becsületét megvédeimezni 
akkor, midőn hivatalos ténykedése 
közében támadják meg.

Komolyan veszünk azonban más 
hullámokat. Azokat a hullámokat, 
melyeket a vizáradáaok, a belvizek 
vetnek a termőföldeken, a szántó 
földek ezer és ezer holdján, melye­
ken kárba vesz a munka, a vető­
mag, mert a viz kiöli a vetést. Eszel 
erembe» életbevágó feladat véde­
kezni. fis évek óta figyelemmel 
kísérjük, hogy a kormány minden 
utón módon igyekszik a jövedelmet 
emelni, kitalálja a legkülémbözőbb 
adónemeket, be is haj tje azokat 
és amikor a milliárdok összegyűltek 
ée ki is adatnak, a kiadások közölt 
hasztalan keressük azt az összeget, 
melyet a kormány a belvizek leesa 
polására, a vadvizek elvezetésére 
költené.

Időnként megjelennek az ujsé 
gokban a tervek, mikép és hogyan 
kellene és lehelne a löbbteimelést 
előmozdítani, hegy kellene javítani 
a közgazdasági helyzeten s amikor 
ezek a gyönyörű tervek kipattannak, 
hogy mint a spines szappanbuboré 
kok szét is pattanjanak, arra nem 
gondolnak, hogy mindjárt többet 
lehetne termelni „többtermelési terv“ 
nélkül is, egyedül úgy, hogy egy

szerűen megmentenék a víztől 
azokat a területeket, melyeken sem 
többet, sem kevesebbet, sőt egyál­
talában nem lehet termelni, mert 
minden tavaszkor rámegy a via és 
le se megy aratásig.

Hogy mit fognak majdan ígérni 
a követjelöltek a programbeszédek­
ben, nem tudjuk, őszintén szólva 
erre nem is vagyunk túlságosan ki­
váncsiak. Egyszer azonban már 
látni szeretnénk azt, hogy csakugyan 
megtörténik az elscfc kapavágás, 
mely kezde'ét jelenti a vadvizek 
levezetésének, a tavaszi belvizek 
szabályozásának, azt az első intéz 
kedést, mely arra mutat, hogy a 
gezdák részére lehetővé teszi azt, 
hogy a még meglévő földel ne hi­
ába munkálják meg.

Különb hangol 
kérünk 1

A „Szentesi Hírlap“ válaszol 
Batthyány Tivadar grófnak az Al­
földi Újságban közzétett nyilt leve 
lére A cikk azon részével, mely a 
függetlenségi és 48 as pért elnöké 
nek és a pártnak a politikájával 
foglalkozik, nem vitatkozunk. Batt­
hyány Tivadar erre az Ismert vá­
dakra már megadta legutóbb a mi 
niszterelnökhőz adressxálva a vá­
laszt és megfogja majd adni bzen 
tesen is s nem tévedünk, ha azt 
mondjuk, hogy t. laptársunk nem 
fogja eldönteni ezt a történelmi kér­
di st akár vezércikkében, akár új­
donság rovatában. De igenis van 
megjegyzésünk arra a hangra, mely 
ben ez a cikk tertatik, ahogy Batt 
hyány grófról, aki a közélet terén 
hosszú, évtizedes és puritán múltra 
tekinthet vissza, megemlékezik.

Az egységes párt szentesi vezé­
rei azért intéztek levelet Batthyány 
grófhoz, hogy a város nyugalmát 
megóvják. Nos, azt hiszik talán, 
hogy az ilyen hangon Írott cikkek 
alkalmasak a \ áros békéjének meg 
óvására ? Batthyány Tivadar abban 
a nyílt levelében, mely annyira fáj a 
Szentesi Hírlapnak, igazi úri hangon, 
a tisztelet kifejezésével emlékezik

meg az ellenfeleiről és tisztán poli­
tikai álláspontot fejt ki. Ezzel szem­
ben a laptárs Igazi korteshangon 
apostrofélja Batthyány Tivadart, ami 
amellett hogy nem is illő egy komoly 
újsághoz, egyúttal vissza felé is 
sülhet el, mert hiszen akik nekik 
hivei annál elkeseredetebben fognak 
küzdeni mellette és ellenjelöltje ellen 
és igazán nem kívánjuk a magunk 
részéről azt, hogy hasonló személyes 
kedéssel hurcolják meg az ellen­
jelölt nevét és személyét, aki a 
választás lezajlása után is itt akar 
élni és dolgozni Szentesen és semmi­
esetre se kívánja — azt hisszük lega­
lább — hogy csupa kortesfogásból 
gyűlölettel emlegesse akárki is a 
nevét és személyét.

Magyaroiszégnak külföldi 
kölcsönre van szüksége.

A genual konferencia pénzügyi 
bizottságának ülésén Teleszky Já­
nos dr. magyar delegátus, a Hege­
dűs Lóránt pénzügyminisztersége 
alatt kezdeményezett pénzügyi po­
litika sikertelensége kapcsán rámu­
tatott arra, hogy az olyan leromlott 
valutájú államokban, mint Magyar- 
ország, a pénzérték állandósulása 
az Illető országok bárminő komoly 
és céltudatos törekvései ellenére 
sem sikerülhet. A pénzérték stabi­
lizációjának mulhatetlanul szüksé­
ges előfeltétele a gazdasági és jog­
politikai akadályok elhárítása, kül­
földi kölcsönök nyújtása és főké­
pen a külföldi tartozások megfize­
tésére haladék engedélyezése, ad­
dig ez időpontig, amíg az ország 
gazdasági megerősödése a külföldi 
kötelezettségek teljesítését lehetővé 
teszi. Teleszky dr. beszéde folya­
mán kifejezte ama reményét, hogy 
a bizottság hozzájárul fejtegetései 
hez, amelyek egyébként fedik a lon­
doni szakértői elaborátumben fog­
lalt alapfeltételeket.

A magyar kiküldött mindvégig 
nagy figyelemmel kísért beszéde vé­
gén elfogadta az albizottságnak a 
pénzérték állandósítására vonatkozó 
javaslatát, amelyet a teljes üléseié 
terjesztenek.

Sülte Iriir
leszállított olcsó áron kapható Sa'kadl N A“1«1 «•«» *>• «&>>-
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Budapest. Egy bácsi lap arról 
ad hirt, hogy Génuában megálla­
podás történt arra nézve, hogy az 
özvegy megyar királynét. Zitát, gyer ­
mekeivel együtt Magyarországon te­
lepítik le. A királyné állandó tar­
tózkodási helye a most átalakítás 
alatt levő gödöllői királyi kastély 
lenne. — A bécsi lap hírével szem­
ben ma a kormány félhivatalosa 
megcáfolja a híradást azzal, hogy 
illetékes körök ilyen határozatról, 
vagy megállapodásról mitsem tud 
nak. —

Budapest. Bethlen István gróf 
miniszterelnök Genuéból visszaér 
kezve, nyilatkozott az újságoknak 
arról, hogy mit sikerült elérni ott a 
magyar közgazdasági helyzet javí­
tása érdekében. A nyilatkozat sze­
rint első helyen áll az elért ered­
mények között az, hogy Romániá­
val sikerült kompenzációs szerző 
dési kötni. Az országok egymás kő 
zött megállapodnak olyan cikkek 
és termények szállításában, mellyel 
a másik állam nem rendelkezik, 
vagy legalább is nem rendelkezik 
az ország szükségletét kielégítő 
mennyiséggel. Romániából elsősor­
ban fát, petróleumot és nyersolajat 
kapunk. A szerződés őszre végle 
ges lesz és eleibeléptethető. A má­
sik szerződés falán a csehekkel fog 
sikerülni. A tárgyalások a magyar- 
cseh gazdasági szerződésre vöt a> 
kozólag már folyamibb n vannak. 
Végül Ausztriával tíárffr Miklós 
külügyminiszter mir is táryyol Gt 
nvában. *»»

Budapest. A ke mányi’ a nem 
zetgyükst 1922 évi június h 2G ra 
hívta össze. A választás -k tá ráséra 
vonatkozó rendelet a hív,-t i ‘ap 
pénteki számában jelenik m v.

Budapest. Az Erzsébetvárosi 
Körben végbe ment bomb : erény 
létnek most mér 8 áldoza t van. 
Haás Károly kezlyügyáros és Ko 
vács Ernő liftgyáros is meghalt.

Budapest. A miniszteren# t az 
állatki vitelt Magyarországról dili o fa

. Prága. Légijéret indol meg má 
jus elsején Budapest--Prága és V& 
rls között. Minden másnap meny a 
lógijármü és • menetidő mindössze
12 óra

Zürich. A magyar korona mei
jegyzése a tőzsdén ti’68 volt.

A. Batttoyáuy-pairt 
kAasleményei,

Gróf Batthyány Tivadar, a füg 
getlenségi és 48 as Kossuth párt kép­
viselőjelöltje, f. hó 30 án, vasárnap 
délelőtt 8 órakor érkezik Szentesre 
a félegyhó?6i vonattal A vasúti 
állomáson a párt vezetőség fogadje.

Gróf Batthyány Tivadar f. hó 
30 én, vasárnap délután 2 órakor 
tartja meg programmbeezédét a 
Tyukpiactáren. Hallgassuk mega 
legnagyobb magyar áliamférfiak 
egyikét I Csak igy lesz módunkban 
Ítéletet mondani. A Batthyány párt 
báiran és bizalommal néz az Ítélet 
elé, mert mig igaz magyar ól, a 
48-nak győznie kelll

A Batthyány párthoz tartozó 
összes iparosokat felkérjük, hogy 
ma, csütörtökön este 6 órakor a 
Kossuth Lajos pértkörben (Fischer 
féle vendéglő, Tyukpiactér) tartandó 
fontos tárgyú, rövid előértekezletre 
teljes számmal megjelénni szíves 
kedjenek. Hazafias üdvözletlet az 
iparosok csoportjának vezetősége.

A horgoslak 
■egélykláltasa.

Gsongrádmegyének délnyugati 
sarkát több mint három esztendeje 
tartják megszállva a szerbek. Horgos 
községének sz Ínmagyar lakossága 
utolsó reményét abba vetette, hogy 
a békeszerződes értelmében a vég 
leges h itár megálíapitasánél figye­
lembe veszik a it kosság kívánságát. 
A haténendező bizottság megalaku­
lása óa eped ve várt ák azt a pilla- 
netot, aaidí'n anuságo tehetnek 
h i íg^-röi szer te m »im hazájuk 
met eV. De b gr d ’ o/m r v el- 
-áita a horgod n pet a határrendeaő 
biz . t* R elől. A ho. osiak moat 
S-.eg d épéhez iá t á iyi intéztek 
és a szegedi magyarokat felhívták, 
hogy kérésüket a határrendező 
L i ur écsoi ják. A kiéli
• 'í;. - • következő:

, z • - - n ebiiiiícselve
van rr.o íl sgos 12 ezer magyarja. 
Puskatus al vzce cl a megszállók 
1$ tfaliii < r i Nemzetk özi Határ- 
rendvző B.*f s g elől, mert akera 
nmk egvedülí megnyilvánulása az. 
hogy vagyis ok akarunk lenni.

Md-vyr Testvéreink I Értsétek 
meg 1 Vi >rg03 12 e?;es magyar leke­
ni 1 öi'ött egy bo'c^'.t ven. Rokono 
tok- vagyunk, mr: sem Horgoson.

. *m Szegeden /.lacs magyar, kit 
Mi. 'zsN.:.?, hús i«i kötelék nem 
ü ne egymáshoz, re engedjetek 

be. ünke. p h ülni i Mi n ... tdhe- 
iún.1. vwiunV ',d künkben, azonban 
ünnepelünk, n -m vágja a kapa ez

édes magyar rögöt, nem zuhog a 
pöröly, csak dobog. Okölbe szorult 
kezekkel nézzük, fiú nem ismer 
apát, hitves a mátkáját, mert nem 
kiálthatja a bizottság felé a hozsan­
nát : Magyarok laknak itten I Sze­
ged népe I Kossuth büszkesége 1 
Kérünk benneteket 1 Menjetek a 
Nemzetközi Határrendező Bizottság 
elé és mondjátok meg, hogy Hor­
gosnak 12.000 lakosa közül 11 999 
a magyar. Magyarországért hal, mert 
nemzetileg, gazdaságilag össze van 
forrva vele Azt is mondjátok, hogy 
Horgos népe nem kérhet, nem nyíl 
vánithat semmit, mert puekacsőnek 
néz elébe. Jöjjenek ide, hallgassák 
meg Horgos népét — ne azt, kit a 
községi előjáróság kinevez, kérjetek 
népszavazást részünkre, hogy meg­
mondhassuk : Magyarok vagyunk.

Hazaáruló, testvérgyülölő, ki 
nem lesz otian és nem tesz érde­
künkben 1 Itten megvásárolható 
emberek és a megszállók által 
összeállított statisztika elárultak 
bennünket. Ti még segíthettek I 
Mentsetek l Ne hagyjatok pusztulni 1 
Háromszor éljent kiált dicső Magyar- 

. országnak és Szeged népének.
Horgos községének lakói.

NAPIHIREK
Felelet

"Vecserl János tlextele- 
tea ■a.iamiia'lc.

ön a kurzus választási szótá­
rét újra használatba veszi. A füg­
getlenségi és 48 as Kossuth pártje* 
löltje: gróf Batthyány Tivadar ellen 
durva hangon támadást intés.

Folytassa, csak iszteletes uram 1 
A „Szentesi Hírlap* hasábjain nem 
esoketlan már es a harg.

De mér moat, a választási moz­
galom elején tudomására hozhatjuk, 
hogy a mi pártunk nem fogja kö­
vetni önt a pis/kolódzások terén. 
Pedig a támadásra találnánk mi 
anyagot bőven I...

Mi mosolygunk az ön kiroha­
násán, mert azzal csak bizonyságát 
adta annak, hogy ön se bízik az 
egységes párt programmjénak vonzó 
erejében es a programmot vastagabb 
kiszófáüokkal próbálja pótolni.

A mi pártunk Kossuth Lajos 
örökké szent eszméivel zászlaján 
győzni remél, győzni fog I

Ezért további kirohanásait szó 
nélkül fogjuk ha yni.

A függetlenségi ét 48-as Kossuth párt 
szervező bizottsága.

— Tanyát Istentisztelet. Folyó hó 
30 án vagyis vasárnap délután 1 órákéi 
a nagytőkéi iskolánál lsen tiszteltet tart 
Pap Lajos rel lelkész,

.r í
mm
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feleségével temetési rendeztetek magénak 
és az üres koporsót a szokásos formák 
között elhanfolták. Rávetics pedig egy 
boszniai rókonánál bujt el. Az anyakönyv» 
be természetesen bevezették, mint halot­
tal. A monarchia összeomlása után azu* 
tán előjött rejtekhelyéről és pályafelvigyázó 
lett Eszéken. Olyan Jól ment a dolga, 
hogy rövidesen emeletes házat szerzett. 
Valami üzelmek miatt azonban feljelen­
tették és most eljárás indult meg a .ha 
lőtt“ ellen.

— Marconi legújabb találmánya. A 
kormány és a sajtó képviselőinek jelen 
létében, ntgytzému közönség előtt mu 
tafta b" Marconi római kísérleti államáéin 
legújabb találmányát, amely abból áll, 
hogy rádió táviratok önmükődóteg három 
vezetéken ét tovaszéllittainak Merconi 
találmánya lehetővé teszi, hogy rédlótávl 
ratokat olyan állomásra továbbíthassanak, 
amelyeknek nincs külön (elvevő készülé 
kük, hanem csak rendes tévlrdaberende 
zésük. Ilyenformán pl közvetlen táviraté 
zás lehetséges majd Európa és a lenge 
rentuli vruzágok között. Eltekintve et öl 
a számottevő előnytől Marconi legújabb 
találmánya jelentékeny idő és személy 
zelmeglakaritéssal is fog járni.

— Bojtórgyermekek kerestetnek. A 
véres bojtárgyerekeket keres. A feltételek 
megtudhatók a városgazdánál vagy a 
gazdasági tanácsnoknál.

■*- Agyonlőtt betörő. Az Orosházi 
Friss Újság ina: Kedden hajnalban 3 óra 
körül a békési állomáson szolgálatban levő 
két békési csendőr észre vette, hogy a 
pályaudvar melleit levő vendéglőben va­
laki ben tró 1 ki akarja nyitni az ajtót. A 
két csendőr odament aa illetőhöz és fel- 
szólította, hogy mit keres ott ? Az illető 
ez előre elkészítőit késsel megtámadta a 
két csendőrt, az egyiket vállon szúrta* a 
másikat a kezén ecbesiiette meg, azután 
futásnak eredt. A csendőrök háromszori 
felszólítás után utána lőttek, ez egyik go­
lyó talált és az illető holtan rogyott ösz- 
sze. Személyazonosságát nem sikerült 
megállapítani. 25—26 éves lehet.

— 340 tojást tolyik egy tyuk egy év 
alatt. Mig Európában a megélhetés gond» 
jai foglalják le az embereket, Amerika 
minden téren rekordot terem1. Egymást 
érik a mezőgazdasági kiállítások, melyen 
a leghihetetlenebb rekordsaémokal produ­
kálják. Egész sereg baromfikiállltáe volt 
egy év alatt. Maineban volt aa első, 
amelyen egy tyuk évi 251 tojásproduktum’ 
mai nyerte el az első dijat. Bzt a aekordot 
nyomban leverte Connecticut, hol olyan 
tyúkot állítottak ki, amely 2V5 tojást tojt 
egy év alatt. Ezt a rekordot Cornell 
döntölte meg 257, majd öregen 259 tojás­
sal. Misseuriban 281, Ontario államban 
282 emelkedett az évi Másproduktum. 
Az oregoni fcldmives'skola pedig olyan 
tyúkot állított, ki amely 291 tojást tojt 
évenként. Egy lousvtllei baromfitenyésztő. 
Hogan Walter állította ki n rekord tyúkot. 
Ez 360 nap alatt 340 tojást tojt. Hogan 
Walter szerint ez az eredmény a táplá­
léktól függ. Szemes eleség magában nem 
elegendő. Hús és ceentőrlemény keverve 
segíti elő legjobban a tejáslerakéet. Mi- 
nálunk a maximális évi produktum legfel 
jebb 140—200 darab.

— Borszék fürdő török kézen. Bor 
szék fürdő tudvalévőén Szárhegy és Dilró 
községek közbirtokosságának tulajdoné 
ban van. A fürdő bérletére egy török tár 
saság tett most ajánlatot. Áz ajánlat el 
fogadása nehézségekbe ütközik, miután 
Borszék fürdőnek már van egy .bérlője, 
hl azonban a fürdőt teljesen elhanyagolta.
A régi bérlő a fürdőért 100.090 lei évi 
bért ajánlott fel. mig a török társaság ezzel 

ec»i pniymeivigyazo, OSI o nauuiu . ■ szcmben 200.000 lei évi haszonbért ée 
közös hadseregben őrmester voV. Ugyan I egyéb kedvezményeket helyezett kilátásba, 
a katonaságnál rgy sikkasztás midii I _ , . . . ^lefokozták és börtönbUn'etéssel sújtották. I - Furfangos tolvaj. Nem mindennapi 

Mikor kiszabadult, közlegényként kelleti I körülmények között lopták meg Győrífy 
volna á harctérre mennie. Hogy ne kell | lelvén karcigi _ szabómestert. _ Szekéren 
je» Urnát bevonulnia, aa élelmes ember Debrecenbe Igyekezett a utkőiben valaki

— Városi közgyűlés. Szintes város 
képviselőtestülete f. évi május hű 8 ón. 
hétfőn délelőtt 9 órai kezdettel közgyűlést 
tart.

— /U ezer kataszhális holdnál 
nagyobb földbirtokok vegyonvólisága. A 
Pénzügyminiszter 1000—1922. sz körren­
deleté rendezi az 100J kát. holdnál na 
gyobb földbirtok tulajdonosainak vagyon 
vállságát oly módon, hogy a vagyonvált 
ségot főidben kötelesek leróni azzal a 
kikötéssel, hogy a vagyonvéllság főidet az 
állam csak a földbirtokrefoim céljaira 
veheti igénybe. Amennyiben e célra a 
föld alkalmadén vagy szükségtelennek 
bizonyulna, u»y tulajdonosaik visszakap 
jók búzában fk-etendő vigyonvállsóg 
ellenében.

—- Tilos a kacsauszlatéa. A Kurcéba 
újabban ismét sok kacsa úszkál, ami talán 
hasznos a kacsa nevelőknek, de nagyon 
káros a városra nézve, met « hotel 
halivddékot teljesen kipuszliiják. Ezért 
felhívja a tanács a kurcapsrtiakat, hogy 
a kacsáikat ne eresszék a Kuzcábi s ha 
a figyelmeztetés nem használ, my a 
kacsatulo donoso'sat a város kártérítésért 
bepereli.

— Megkezdődnek a magyar—remén 
gazdasági tárgyalások A bukaresti ma­
gyar kővel, Zichy István gref, egy aradi 
újságban tett nyilatkozatában kijelentette, 
hegy néhány nappal ezelőtt a romén kor­
mánnyal közölte, hogy a magyar királyi 
kormány kész újból a gazdasági tárgya 
lások megindítására. A lomén kormány 
osivesen fogadta 6 bejelentést és ígéretet 
tett, hogy a szükséges technikai előkészü 
letek után a tárgyalások megkezdésére 
hajlandó.

— Szege de helyi zik az állami pénz­
verdét. Egy szegedi lapnak az értet ülése 
szerint szó van róla, hogy a volt körmöc- 
bányai pénzverdét, amely ezidőszerlnt 
Csepelen van elhelyezve. Szegedre helye­
zik át. Csepelen ugyanis olyan a pénz­
verő elhelyezése, hogy nagyobb állami 
megrendeléseket nem lúd vállalni. A 
pénzverdének Szegedre való álköltözteté­
séről már egy ízben sző volt, de mint 
hogy akkor még a szerbek megszállva 
tartották Újszegedet és a külpolitikai vi 
ezooyok eem látszottak teljesen biztosok­
nak, el kellett tőle áÜani* Állítólag a hon­
védlovassági laktanya épülete volna a 
pénzverde céljaira kiszemelve- Hir szerint 
Szegeden kivül még Győr is számításba 
jöhet a pénzverde elhelyezésénél, ahol 
az ágyugyér egyes épületeit használnék 
lel erre a célra.

— Egy vasutas tragédiáié- A Szeged- 
rókusi állomáson vasárnap reggel borzal­
mas szerencsétlenség történt. Szlávik Fe­
renc mozdonyvezető ugyanis egy vaggon 
alatt akart kerezzlülbujnl, a vonat azon­
ban elindult, a szerencsétlen embert el­
kapta és darabokra tépte. A rendőri bi­
zottság véletlen balesetet állapított meg, 
vannak azonban, akik azt hiszik, hogy 
Szlávik öngyilkosságot követett el.

— A Stefánia szövetség kérelme. 
Malkóce Péternó anya 4 hónapos leány 
héjától munkára menni nem igen iud 
Férjétől válik, nagyon nehéz viszonyok 
közöli van. Csecsemő érdekében nagyon 
kívánatos volna számára otthoni műnkét 
keresni pld. mosást, vasalást. Esetleg 
olyan szolgálatot, hol gyermekével be 
fogadnék. Kéretnek azok akik ilyen mun 
kát adni tudnak, közöljék a szövetség 
vezetőjével.

— Halott, aki emeletes ház t er er 
«et’. Holtnak nyi vámlotla megát, hogy 
ne kelljen hadbavonulnia Pávellcs Markó 
eszéki pályafelvigyázó, aki a háború ala t

eszreveuenui Kocsijára lopóózott, (elvágta 
a szekeret takaró ponyvát s a nytlásen 
keresztül alaposan megdézsmálla a karca 
gi szabó pertékáját. Ellopott közel nyolc- 
™nJné,er >ü|öní6le szövetet mialeuy 
70—80 cser korona értékben- Képzelhetni 
a felfedezés utáni kellemetlen meglepeté­
sét a kát vallott szabónak, aki most a 
rendőrség utján keresi tolvaját.

Ahol • postásokat is felfegyver- 
*lk. Prágából Írják: A cseh balügyminlse- 
jer a mindinkább elszaporodott poslaiab- 
láeokra való tekintettel, megengedte, hogy 
vidéken «, postai tiezlvtselőkel. levélkor- 
dókat, különösen a pénzes levélhordókat 
védő fegyverekkel lássák el. A posták el- 
leni rablótámadások úgyszólván napkén- 
den vannak és szervezett rablóbandák 
több pénzes levélhordót meg te gyilkoltak 
azért rendelte el a cseh kormány most 
o cseh postásoknak a fegyverviselést.

Ikdindenes f ő ■ 6 n 6 felvétetik- Fizetés 
rWM megsgyezée szerint. — Cim a kladó- 
hivalelban. 1252

Gürgősen eladó egy gyári, pedálos sza- 
Ion cimbalom Rákóezi Ferenc-utoa 84 

szám alatt. 1249

gy ló bognftrmester, hosszú gyakorlat- 
' tál, ajánlkozik uradalomba azonnali 

be épeesel, szerszámmal, vagy ezerszám 
nélkül. 6im a kiadóhivatalban. 1210

3336—1922. szám.

Hirdetmény.
Előterjesztett kérelemre pót apaállat 

vizsgálatot rendelek el ás pedig f. évi 
május hó I. napján a nagyiőkei iskolánál, 
f- évi május hó S án a királysági iskolá­
nál, 1. évi május hó (Lén a vásártéri eé- 
dulaháznál, minden esetben naponként 
délelőtt 8 órától kezdődően.

Felhívom mindazon tulajdonosokat, 
okik apaállataikat a legutóbb megtartott 
vizsgálatra nem vezették elő s apaállataik 
engedélyezéséi kérik, hogy a jelzett idő­
ben ée helyen apaállatukat mutassák be. 

1922. április 24.

1261
Dr Négyest Imre 

polgármester.

A cirnr# Ogyelni tessék I 
Már most hozza be javítás végett

ezelelő rostáját, 
“í «I rostát

5zamosközi Xajosijál
IV., Seósutoa 6 szám alatt.

Régi rostákat veszek, vagy becserélek.
1848

Fajtehén
fiatal, mely május elején el­
lik eladó. Megtekinthető és 
alku köthető Kiss Bálint utea 
10 szám alatt. — Ugyanott 
agy szivattyú esővel eladó.

Tűzkő
legolcsóbb napiárban minden 

mennyiségben kapható:
4 lpär e» Aipár

wwiibwgl dtesmüiro negykweskedée 
liudapest, HAroly-kArat 1 •*- 

SÉrgesydm: AJpárok, BwUpCsL «M



4L óidat. ALFÖLDI UJSAO 34. »zém.

e; magasabb Aron, c ak vág on tételben 25 cm va t g 4c ól 
. — felíe'é t>5 cm átmérőig vastag, 2‘5 meier ho s> tói d m 8*

egészsége*, egv nes, lehetőleg gőrosmer.tes kanadai és 1 mbiec e u
Vés e

1247
feladó Állomáson vagg nb>»
Ajánlató „Gvuí

nyál far ön 01
kv c 10/01 kg. ként Szükséglet 100-150 vaig n

“ Gvua cin ü ndők
j I N 0
illatos

iE»ldl a
ujbó l tike*ph.Oitd «-

ZSOLDOS R-T.
náci« lében ó&t.i 

köz ponti ipodóbfltn,

kékitö
a legjobb és legkladósabb 
mert kíméli a ruhátl

Gyártja: BECK JENÓ vegyé­
sze i gyára Budapest. VL. Ke­
rület. Lehel-utca 27. szám.

1169
Mindenütt kapható!

ez «e-

Hangszerek. Zongorák.
Gramofonok.

Minden hangszerAnkért jótállást villáinak.

Királyi
udvari ä hangszergyár

ternb erg
Budapest, Rákóczi u. fiOlf*
isimé saját palotájában W| U

írja meg asonnal, hogy milyen hangszerre van 
•nikeáge és ml arról díjtalanul küldünk ér» 

ajánlatot ha esen újságra hivatkozik.
Javítandó hangszerét küldje postán 
gfárunkba. Jutányosán újjáalakítják. Gramo- 
Mtatnltcjdonosoknnk legújabb hangle* 
■esőiről Ingyen és bérmentve küldjük műsor» 
1*1 jegyzékünket.

H« Budapestre utazik]
keresse fel

jlűek áruházát]
'Király-utca 33
hol legolcsóbban vásárolhat| 

férti n • Mxörcteliet,
selymeket ét» mosókelmé»i 
Ivet nagyban és 'kicsinyben!

122« Nagyobb vtjátiSanái « ulllttilUíg megtéríttetik.
HA— ——■

Cipészmesterek
olcsó és megbízható bevásárlási 

fonása
Lustig Sándor

bőrkereskec ene 8 cipó erok/yára
Buoapes, Vili., Sióhiy u. 5. sz
"elefon Jós«a- >Gti (kűhua ktrhsáz 
imrilelU " Vidéki mrgibttd ;lés-vk 

gyorsan er 'özöltt.nekl

STELL\
Cal n m

3tfcópor
Msullrf-crnop

a l«,f.|oíib
Gyér Budapest, Vll Roltenbtiler-u. 16,

4 9>

s mii

Valutákat, értékpapírokat
a legelőnyösebben vásárolhat és legjobban értékesíthet

§tra§ser Emil bankházánál
Budapest, V., Llpót'körut 26. Telefon (interurban) 37 35-

Birtokok vétele és eladása, — parcellázások,
Vidéki képviselőket keresünk.

IKI

Kereskedőktől és mag énfelektől g

aranyéri, ezüstért!
i grammonként 5—6 koronával többet fizetnek, 9
1 mint a hirdetett árak. Brllliánsérl, gyémántért, platináért, arany®
I és ezüst tallérokért a legtöbbet tizeinek

véreisl |
arany-, ékezer és drágakövek beváltása, Budapest, VII., kar, — 
Alsóerdősor utca 3. szám. (Rákóczi ut sarok.) 1239

Makulatúra

minden menynyi- 
ségben kapható a

k i adóhivatalban.

A legjobb minő- Ánnn| és más 
•éga leveszi AngOI külföldi

női és férfi szövetek
bélésáruk, selymek, grena- 
dinok, batte tok, kartonok stb.

niepltte- 
totti 
ISSO-bc*

ludspest, IV, Koremherceg uki 9. 
kir. és . IV. Deák Ferenci utca II.

Slállitó (B4c«t-utca sarok) akii* sMraahétflk bt.

SemlerJ, cégnél;

Man és esernyő javításokat elfő- INap- gad SCHVARCZ M. Nagygör­
gős utca 27 szám alatt. 962

Hirdessen e lapban.

Korpát adunk
■g

'KpmL «W"
<V mm

búza, rozs és köles ellenében. — 
— Elszámolás napi áron. —

MéL • buk ricáb napraforgó­
magot, oSföjóumtigvakat és 

hüvelyeseket,
r"üÍ^ltíi8S,l,S:Sí Wil“ bd és külkreskedelmi részvénytársaság 

*9 WA-tlII Budapest, VI., Andrássy ut 11. ez.

■ÉT 1 1. -Iák »Wte

.ALFÖLDI ÚJSÁG" köny vn: omda, Szentes, 1922-

mrk ■ IjgS


